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M a re a  a d u n a r e  p o p u la r ă  
d in  m unicip iu l C o n s ta n ţa

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 
secretar general al Partidului 
Comunist Român, preşedinte
le Republicii Socialiste Româ
nia, a participat, duminică, 24 
octombrie, la Marea adunare 
populară din municipiul Con
stanţa, consacrată „Zilei re
coltei“ şi împlinirii a 25 de 
ani de la încheierea cooperati
vizării în Dobrogea.

împreună cu secretarul ge
neral al partidului ou luat 
parte tovarăşa E l e n a  
Ceauşescu, tovarăşul Constan
tin Dăscălescu, alţi tovarăşi 
din conducerea de partid şi 
de stat.

Se aflau, de asemenea, ca 
invitaţi, primii secretari ai 
unor comitete judeţene de 
partid, precum şi vechi acti
vişti de partid care au parti
cipat la opera de transforma
re socialistă a agriculturii, e- 
roi ai muncii socialiste, repre
zentanţi ai unor organizaţii de 
masă şi obşteşti, conducători 
de întreprinderi, de unităţi a- 
gricole de stat şi cooperatiste 
fruntaşe din întreaga ţară.

La această mare sărbătoare 
au venit zeci de mii de locui
tori ai Dobrogei — muncitori, 
ţărani, specialişti, oameni de 
toate virstele şi profesiile, băr
baţi şi femei.

Marele stadion care găzdu
ieşte adunarea este împodobit 
festiv. In faţa tribunei cen
trale a stadionului, tinerii în
scriu cu panouri colorate cu
vintele atît de scumpe tutu
ror: „Ceauşescu — P.C.R.!“,
„Ceauşescu şi poporul!“. Ei re
dau totodată, datele 1957— 
1982 care marchează sfertul 
de veac care a trecut de la 
încheierea cooperativizării a- 
griculturii dobrogene.

Marea adunare populară a 
fost deschisă de primul secre
tar al Comitetului judeţean 
Constanţa al P.C.R.

Au mai luat cuvîntul tova
răşii Ion Petre, prim-secretar 
al Comitetului judeţean Tul- 
cea al P.C.R., Ion Teşu, mi
nistrul agriculturii şi indus
triei alimentare, Gheorghe

Chivu, secretarul comitetului 
de partid de la C.A.P. Chir- 
nogeni, judeţul Constanţa, Şte- 
fania Ionescu, preşedinta 
C.A.P. Putineiu, judeţul Tele
orman, Virgil Pîrvu, muncitor 
la Combinatul de îngrăşămin
te chimice Năvodari, Czege 
Alexandru, preşedintele C.A.P. 
Salonta, judeţul Bihor şi Dinu 
Daniliuc, preşedintele C.A.P. 
Gurbăneşti, judeţul Călăraşi.

în cadrul adunării, tovară
şul Nicolae Ceauşescu a înmî- 
nat primilor secretari ai co
mitetelor judeţene de partid 
Constanţa şi Tulcea, Ordinul 
„Steaua Republicii Socialiste 
România“ clasa I, pentru con
tribuţia deosebită adusă de 
către judeţele lor la înfăptui
rea politicii partidului şi sta
tului de dezvoltare a agricul
turii socialiste, cu prilejul îm
plinirii a 25 de ani de la coo
perativizarea agriculturii în 
regiunea Dobrogea.

în continuarea adunării to
varăşul Ion Cazacu, preşedin
tele C.A.P. Plopeni, judeţul 
Constanţa, a dat citire Che

mării adresate tuturor celor 
ce muncesc în agricultură, În
tregii ţărăniml, de participan
ţii la Marea adunare populară 
de la Constanţa, organizată 
cu prilejul „Zilei recoltei“ 
1982 şi împlinirii a 25 de ani 
de la încheierea cooperativi
zării agriculturii în Dobrogea.

în ovaţiile şi uralele partici
panţilor la marea adunare 
populară a luat cuvîntul tova
răşul NICOLAE CEAUŞESCU, 
secretar general al Partidului 
Comunist Român, preşedinte
le Republicii Socialiste Ro
mânia.

Cuvîntarea conducătorului 
partidului şi statului nostru a 
fost urmărită cu deosebită a- 
tenţie, cu deplină aprobare şi 
satisfacţie, fiind subliniată în 
repetate rînduri cu vii şi pu
ternice aplauze.

*
In aceeaşi zi tovarăşul 

Nicolae Ceauşescu, tovarăşa 
Elena Ceauşescu s-au înapoiat 
in Capitală.

Pe ogoarele judeţului
In acest an, prin eforturi tehnice şi organizatorice deosebi

te, prin folosirea mai bună a fondului funciar, a mijloacelor 
mecanice din dotare, a forţei de muncă s-au obţinut produc
ţii agricole mari. în această conjunctură „Ziua recoltei" a 
fost transformată într-o veritabilă sărbătoare a muncii pe 
ogoare. Incepînd cu primele ore ale dimineţii sute de coope
ratori, mecanizatori, elevi, studenţi, militari, locuitori ai sate
lor se îndreptau spre punctele de lucru prioritare în această 
etapă. In bilanţul zilei se înscriu recoltarea a 1 174 tone po
rumb, 61 tone struguri, 441 tone fructe, 372 tone rădăcinoase 
furajere. Au participat alături de oamenii muncii din agri
cultură 7 366 lucrători din întreprinderi şi instituţii, 657 de 
elevi şi studenţi, 2 500 de militari.

Mecanizatorii au executat arături adinei de toamnă pe 788 
hectare.

In cursul zilei de ieri (25 octombrie) ritmul pentru încheie
rea grabnică a lucrărilor de recoltări, eliberat terenul de 
producţia secundară, arături adinei de toamnă s-a intensifi
cat. Din numeroase unităţi agricole de stat şi cooperatiste am 
primit informaţii că s-a intrat in cote finale cu principalele 
lucrări din cîmp şi de acum se concentrează eforturile în 
zootehnie.

Vizita oficială de prietenie 
a tovarăşu lu i NICOLAE CEAUŞESCU
şi a tov a ră şe i ELENA CEAUSESCU> > »

în  R . S . f .  Iugoslavia
Ceremonia plecării din Bucureşti

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 
secretar general al Partidului 
Comunist Român, preşedintele 
Republicii Socialiste România, 
împreună cu tovarăşa Elena 
Ceauşescu au părăsit, luni la 
amiază, Capitala, plecînd în 
R.S.F. Iugoslavia, unde vor 
efectua o vizită oficială de 
prietenie la invitaţia tovară
şului Petar Stambolici, pre
şedintele Prezidiului R.S.F. 
Iugoslavia.

Ceremonia plecării a avut 
loe pe aeroportul Otopeni.

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu 
şi tovarăşa Elena Ceauşescu 
au fost salutaţi de tovarăşii 
Constantin Dăscălesc»* de alti 
tovarăşi din conducerea de 
partid şi de stat.

Numeroşi oameni ai muncii 
bucureşteni aflaţi pe aeroport 
au salutat cu însufleţire pe 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu şi 
pe tovarăşa Elena Ceauşescu.

La ora 12,00, aeronava pre
zidenţială a decolat. îrvdreptîn- 
du-se spre Belgrad.

Sosirea la Belgrad
Luni, 25 octombrie, tovară

şul Nicolae Ceauşescu, secre
tar general al Partidului Co
munist Român, preşedintele 
Republicii Socialiste România, 
împreună cu tovarăşa Elena 
Ceauşescu, a început vizita o-

ficială de prietenie in Iugo
slavia, la invitaţia preşedinte
lui Prezidiului Republicii 
Socialiste Federative Iugo-

(Contlnuare In oag a IV-a)

mim CU ACTIVUL COMITETULUI judeţean 
UT PARTID

Iert, la Sibiu a avut loc şe
dinţa cu activul Comitetului ju
deţean de partid, şedinţă la ca
re au fost discutate şi stabilite 
măsurile necesare în vederea 
realizării sarcinilor reieşite din 
expunerea secretarului general 
al partidului, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu la Consfătuireo de 
lucru de la C.C. al P.C.R., din 20- 
21 octombrie a.c. în activitatea 
de producţie, export, investiţii şi 
agricultură. Şedinţa cu activul 
Comitetului judeţean de partid a 
constituit un prilej de analiză 
profundă, concretă şi exigentă a 
modului in care trebuie să ac
ţioneze organele şi organizaţiile 
de partid pentru îndeplinirea 
sarcinilor de producţie pe acest 
an, pentru recuperarea restan
ţelor, pentru rezolvarea proble
melor cu care se mai confrun
tă unele unităţi economice din 
judeţ. In acest cadru, au prezen
tat rapoarte şi informări tovară
şii: Nicolae Spătar, Toader Mol
dovan, Ion Munteanu, Nicolae 
Roman, Anton Peleanu, Mihai 
Găldeanu, loan Simion, Aurel 
Ocoş, Nicolae Coman, Petru 
Rîpaş, Ulpiu Ciura, losif Tutulea 
şi Simion Scutea.

Vorbitorii au relevat în spirit 
critic şi autocritic modul în care 
au acţionat şi acţionează pen
tru îndeplinirea planului pe a- 
cest an la toţi indicatorii, pen
tru recuperarea restanţelor. S-a 
discutat, de asemenea, despre 
pregătirea planului pe anul vii
tor astfel incit îndeplinirea lui 
să se facă încă din primele zile

ale anului 1983 în mod ritmic şi 
la un înalt nivel calitativ. Au 
fost subliniate măsurile luate în 
vederea îndeplinirii planului la 
export.

Şedinţa a scos in evidenţă 
faptul că industria judeţului Si
biu dispune de suficiente forţe 
umane şi materiale pentru în
deplinirea pianului şi angaja
mentelor asumate. Desfăşurîndu- 
se intr-un puternic cKmat de lu
cru, şedinţa a evidenţiat necesi
tatea îmbunătăţirii continue a 
stilului şi metodelor ta lucru, 
mai buna organizare a produc
ţiei şi a muncii, cerinţa creşte
rii responsabilităţii fiecărui om 
al muncii faţă de sarcinile ce-i 
revin, a folosirii cu maximum de 
eficienţă a capacităţilor de pro
ducţie existente, a materiilor 
prime, materialelor, combustibi
lului şi energiei.

In încheierea şedinţei a luat 
cuvintul tovarăşul Vasile Bărbu- 
leţ, membru al C.C. al P.C.R., 
prim-secretar al Comitetului ju
deţean Sibiu al P.C.R., care a 
spus: „Am organizat această 
adunare cu activul de partid pe 
baza indicaţiilor secretarului ge
neral al partidului, tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu, pentru a 
discuta la nivel judeţean, cu 
activul de bază, ceea ce trebuie 
să facem pentru îndeplinirea 
sarcinilor pe acest an. Fiecare 
întreprindere îşi cunoaşte reali
zările ca şi ceea ce mai trebuie 
făcut pentru realizarea produc-

(Gontlnuare tn pag a lîl-al

„ Ziua recoltei ’82“ —sub pecetea abundenţei
Duminică am sărbătorit, conform tradiţiei „Ziua 

recoltei* -  prilej de bilanţ pentru toţi cei care au 
ostenit vreme de un an asupra pămintului, smulgin- 
du-i roadele, dar deopotrivă moment semnificativ, 
purtind pecetea abundenţei de produse reclamate 
de cămările gospodinelor. Un examen serios am

putea spune deopotrivă pentru producători -  uni
tăţile agricole de stat şi cooperatiste dar şi pentra 
comercianţi, chemaţi să valorifice aceste roade ale 
pămintului. Aşadar in această duminică a bucuriei, 
fiecare dintre miile, zecile de mii de oameni pre
zenţi in pieţe, sau la magazinele de specialitate şi

punctele de desfacere a produselor agricole au a- 
vut prilejul să se aprovizioneze după cerinţele per
sonale, sacoşele pline lăsind loc do aprecieri pen
tru modul in care noi toţi am acţionat in scopul 
realizării programului judeţean de autoaprovizio- 
nare.
(Reportajele consacrate evenimentului in pag. a lll-a)
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Depuneri de coroane
Ieri dimineaţa la Cimitirul eroilor ro

mâni ţi sovietici din Sibiu a avut loc so
lemnitatea depunerii de coroane cu prile
jul celei de a 37-a aniversări a Zilei For
ţelor Armate ale Republicii Socialiste Ro
mânia. La solemnitate au participat mem
bri ai birourilor comitetelor judeţean ţi 
municipal de partid, ai comitetelor exe
cutive ale consiliilor populare judeţean ţi 
municipal, reprezentanţi ai sindicatelor.

ai organizaţiilor de tineret, ai celorlalte 
organizaţii de masă ţi obţteţti, ofiţeri, 
muncitori, maiştri militari ţi subofiţeri, ve
terani ai războiului antihitlerist, luptători 
din gărzile patriotice, din formaţiile de a- 
părare civilă, din detaţamentele de pre
gătire a tineretului pentru apărarea pa
triei, pionieri, numeroţi oameni ai muncii 
din întreprinderile ţi instituţiile sibiene. A 
fost intonat Imnul eroilor. întreaga asis

tenţă a  păstrat un moment de reculegere 
in memoria ostaşilor căzuţi in luptele îm
potriva fascismului pentru apărarea pa
triei *

O solemnitate asemănătoare a avut loc 
ţi la Cimitirul eroilor din municipiul Me- 
diaţ. Ostaşi, membri ai gărzilor patrioti
ce, ai detaşamentelor de pregătire a ti
neretului pentru apărarea patriei şi pio
nieri au făcut de gardă.

Acţiuni pioniereşti
Ieri, 25 octombrie 1982 s-a 

desfăşurat la Sălişte acţiunea 
complexă „La porţile Mărgi- 
nimii“ organizată în fiecare 
an de Casa pionierilor şi şoi
milor patriei din localitate.

Au participat pionieri din 
Cisnădie, Jina, Rod, Tilişca, 
Gura Rîului, Sadu, Săcel,. Am- 
naş, Aciliu şi Sălişte.

Concursurile organizate a- 
nual cu prilejul zilei Forţelor' 
Armate ale R.S.R. au avut un 
pronunţat caracter aplicativ 
(Crosul Mărginimii, orientare 
turistică, probă de tir).

^ 3 m m

lecariică fină Steaua — F. C. Şoimii I. P. A.
1-1 (0 -0 )

La Bucureşti, împotriva fos- 
■i echipe a lu! Nicolae Lu- 
escu, actualii săi elevi au Su
it eu o mare ambiţie, ne- 
rînd să-şi facă de ruşine. . .  
rofesorul. Şi, în final, lău- 
abllele lor eforturi au fost 
icununate de succes, în ciu- 
a relei credinţe a arbitrului 
. Macovei din Deva, care nu 
a deosebit de jucătorii echi- 
îi bueureştene deeît p rin . . .  
uier şi echipament1 De un 
;al folos în economia jocu
ri echipei sibiene a fost pres- 
iţia entuziasmaută a lui Ni
el Barna, ea re şi-a făcut o 
•intrare pe cit de spectacu- 
iasă, pe atît de eficace. Cum 
•a de aşteptat, gazdele au 
sminat mai mult, dar ele 
-au putut depăşi grupata şi 
icisa apărare sibiană, în aju- 
irul căreia s-au repliat o- 
ertun şi mijlocaşii., O dată, 
i min. 18, la centrarea iui 
urtean, Coca a fost la cîţiva 
■ntimetri de gol după un 
:apu în stilu-i earacteristic. 
Imediat după reluare, arbi- 
ul Macovei le face cadou o 
vitură de la 11 m bucureşte
ilor şi Marcu deschide sco

rul. Sibienii nu depun arme
le, părăsesc „meterezele" şi se 
apropie tot mai ameninţător 
de poarta adversă. în min. 75, 
acelaşi Coca — la centrarea 
lui Rotar — „pune“ o minge 
peste portarul bueureştean, 
dar aceasta va şterge transver
sala. Gazdele, surprinse de a- 
vîntul sibienilor, joacă la inti
midare, meciul se încinge şi, 
ca să înlăture dubiile asupra 
învingătorului, arbitrul devan 
mai acordă búcurestenilor (în 
min. 86) un 11 m pe dare Mar
cu ii execută în dreapta lui 
Dumitru, prilejuindu-i aces
tuia o intervenţie de excepţie. 
Porniţi pe contraatac, sibienii 
vor înscrie imparabil prin Ro
tar din centrarea lui Rusu, 
deşi din min. 82 ei jucau în 
10 oameni prin eliminarea lui 
Curtean.

Antrenorul Lupescu a ali
niat formaţia: Dumitru — 
Rusu, Şoaită, Barna, Curtean 
— Rotar, Gabel, Trandafir 
(min. 65, Bîrsan) — Fiorescu 
(min. 65, Nucă), Coca, S. Mar
cu.

Sorin CRIVAT

ROVA Roşiori -  6az metan 3-0 (1-0)
Joc desfăşurat în ritm alert, 
1 care ambele echipe şi-au 
■eat ocazii favorabile, gazdele 
nalizind de 3 ori spre deose- 
re de medieşeni care au ratat 
•1 puţin în fot atîtea situaţii 
•ielnice. In nun. 6, toniţă, s-a

asamentul seriei a  N-a
. Rapid Bucureşti

13 10 2 1 25- 5 22 
!. L P. AL Slatina

13 7 3 3 21-12 17 
. Autobuzul Bucureşti

12 6 2 4 17-13 14 
Chimica Tîrnăveni

11 8 1 4 16- 9 13 
I. Minerul Motru

12 6 1 5 24 22 13 
6. Metalul Bucureşti

11 6 0S 17-13 12 
. Dinamo Victoria

11 4 4 3  17-14 12 
. Automatica Bucureşti

11 5 2 4 13-11 12 
L F. C. Şoimii I.P.A.

11 4 3 4 15-13 11 
I. Mecanică fină Steaua

11 3 5 3 12-11 11 
. Carpaţi Mîrsa

Í3 4 3 8 16-26 11 
. Unirea Alexandria

12 4 2 8 17-21 10 
i. ROVA Roşiori

12 5 0 7 12-17 10 
I. C.S.M. Drobeta

11 4 1 6 12-46 9 
i. Gaz metan Mediaş

11 3 3 5 11-19 9 
i. Pandurii Tg. Jiu

11 3 1 7 12-16 7 
. Precizia Săcele

12 3 1 8 11-30 7 
I. Progresul Vulcan*

12 4 2 6 16-22 6 
*) Echipă penalizată cu 4 
incte.

aflat în faţa golului, dar n-a 
reuşit să puncteze după o reu
şită combinaţie cu Solomon şi 
Bălău. în mm. 8, Moraru ü 
imită, apoi jocul se echilibrea
ză, fazele alternind la o poar
tă şi fa cealaltă. In min. 43, 
Lungu deschide scorul şi tot ei 
va fi coautor (în min. 57) fa go
lul doi al gazdelor: centrare 
Lungu, Ştefan se dezlipeşte de 
Boaru şi înscrie pe lingă’ Tu- 
linschi, din careu. Cea mai ma
re ocazie a oaspeţilor o risipeş
te Moraru în min. 68, care şii- 
tează alături de poartă din a- 
propiere după o pasă înapoi a 
lui Solomon, demarat pe extre
ma dreaptă. în loc de 2—1 sco
rul va deveni. . .  3—0 in minu
tul următor, Ştefan marcînd în 
urma unei acţiuni personale, 
cînd mingea şutată de la 29 m 
ricoşează în poarta medieşeană 
din spatele lui Cula. în final, 
gaziştii ratează alte două bune 
ocazii prin Solomon (min. 80 şi 
82). Una peste alta, cu toată 
prestaţia mulţumitoare în an
samblu a echipei, imprecizia in 
finalizare, conjugată cu slăbi
ciunile defensivei, în special în 
zona fundaşilor centrali, duc 
Gazul metan pe „ghimpii“ locu
lui 15 ş i. . .  zilele de foc n-au 
luat sfîrşit. A arbitrat Cr. Teo- 
dorescu din Buzău.

Gaziştii au aliniat toimaţia: 
Tulinschi — Totor, Cula, Boaru. 
(min. 70, Langa), Kusch — Solo
mon, Biro, Harbădă (min. 46, 
Albotă), Bălău — Ioniţă, Mo
raru.

Engen SALCU

P o p i c e
Sîmbătă şi duminică s-a desfăşurat la Mediaş faza judeţeană 
campionatului naţional de popice individual şi perechi pen- 
u juniori. Pentru etapa semifinală, ce se va desfăşura la 
raşov, pentru fete-şi fa Tg. Mureş, pentru băieţi, in zilele de 
-10 noiembrie, s-au calificat: individaal-juniori: Iosif Maior 
ro-geam Mediaş); perechi: Reinoid Demeter -f- Nicolae Banu 
'impuri noi Sibiu); individual-junioare: Inge Eckard (Voinţa 
ediaş); perechi-junioare: Inge Eckard +  Margareta Mikos 
toinţa Mediaş). I .  IU E

Etapa surprizelorAutomatica Bucureşti- 
Carpaţi Mîrşa 2-1 (1-0)

Teren bun; timp frumos: spec
tatori: cca 300(!); autorii goluri
lor: Nignea (min. 10 şi 60), res
pectiv Epure (min. 75); a arbi
trat slab Vasile Curt (Medgi
dia); raport de cornere: 6—9. 
Carpaţi: Ciolacu — Schwartz, 
Armeneanu, Stoica, Costea — 
M. Stelian, Cosa I (min. 46, Co
sa II; min. 48, Opriş); Făţan, 
Liveiuc — Voiculeţ, Epure.

Mîrşenii au dovedit din nou 
că pé terenurile din Bucu
reşti se simt. . .  mai bine ca 
acasă. Ei au jucat cu dezinvol
tură, au avut minute în şir 
iniţiativa şi numai lipsa de 
concentrare în momentele deci
sive şi „miopia“ (voită) arbitru
lui i-au frustrat de cel puţin 
un punct. Abia începuse parti
da şi Nignea a deschis scorul, 
profitînd de ezitarea apărării 
formaţiei oaspete. Dar au ur
mat şarjele lui Voiculeţ şi Epu
re, din păcate nefructificate 
nici în min. 20, nici în mm. 34, 
nici în min. 41. La fel cum Cio
lacu, în min. 22 şi 37, i-a blo
cat în ultima elipă pe Boiborea 
şi, respectiv, Nignea (aceşti din 
urmă fiind cel mai periculos a- 
tacant al gazdelor).

După pauză, în min. SO. bueii- 
reştenii îşi majorează avanta
jul prin acelaşi Nignea care a 
plecat spre poarta lui Ciolacu 
dintr-o evidentă poziţie de of
said. Zece minute mai tirziu. 
Epure finalizează o centrare a 
lui Opriş însă V. Curt anulea
ză (fără explicaţii!) golul. Ceea 
ce nu va mai putea face în 
min. 75, cînd Epure îl face mat 
pe portarul advers. Egalarea es
te ratată de Făţan care, în min. 
88, după ce driblează portarul, 
ezită şi mingea, şutată de el o 
fracţiune de secundă prea tîr- 
ziu, este respinsă de un fundaş 
de pe linia porţii...

Mîine, în „Cupa României" 
Carpaţi Mîrşa întîlneşte la Dră- . 
găşani, pe Viitorul din locali
tate, echipă care a eliminat şi 
divizionare B. Aşteptăm din 
partea mîrşenilor o prestaţie 
corespunzătoare. (N.I.D.)

■  PE SCURT ■

FOTBAL. •  In seria a. doua 
a diviziei B s-au înregistrat ur
mătoarele rezultate: Luceafărul
— Dinamo Victoria 1—4, C.S.M. 
Drobeta — Unirea 3—1, Precizia
— Metalul 2—4, Progresul — 
I. P. AL Slatina 1—1, Minerul
— Autobuzul 3—0, Rapid — 
Pandurii 1—0, Chimica a stat.
•  ETAPA A XlV-a (31 oct.), 
programează meciurile: I P. Al. 
Slatina — Gaz metan, Progre
sul — Automatica, Unirea — 
Luceafărul, Dinamo Victoria — 
Metalul, Carpaţi — ROVA, 
Pandurii, — F. C. Şoimii I.P.A., 
Minerul — Precizia, Mecanică 
fină Steaua — Rapid, Chimica
— C.S.M. Drobeta, Autobuzul 
stă. o JUNIORI. Gaz metan 
Mediaş — C.S.Ş. Hunedoara 
3—2 (2—0). •  Corvinul Hune
doara — F. C. Şoimii I.P.A. 
2-9 (9—0). HANDBAL. Dumini
că, în ultimul joc al campiona
tului republican şcolar, Şc. sp. 
Sibiu — Şc. sp. Vîlcea 32—14.
•  FOTBAL. Etapa a Xl-a (31 
oct.) a diviziei C programează 
meciurile: Minerul A. — Explo
rări, Victoria — Textila, Soda
— Metalul, C.F.R. — Minerul 
P., Inter — Unirea, Minerul G.
— Minerul Ştiinţa, Mecanica — 
Dacia, Minerul L. — Şurianul.

Etapa de duminică a consem
nat trei victorii în deplasare. 
Maratex Baia Mare întrece pe 
Flacăra Roşie la Bucureşti, 
Ştiinţa Bacău pe Penicilina la 
laşi şi dintre toate, cea mai pre
ţioasă, este victoria sibiencelor 
în dauna Rapidului la Bucu
reşti. Partida a început în nota 
de dominare a oospeteior cere 
se detaşează şi ciştigă primul 
set la şase in urma unui joc de 
bună factură tehnică. Fără să 
lase timp gazdelor pentru re
venire, elevele praf. Mareş 
Gheorghiţă se impun cu clarita
te şi in setul doi, pe care-t ciş
tigă Io şapte, in disperare de 
cauză, gazdele se agaţă de o- 
rice minge in setul trei şi reu
şesc să se distanţeze pînă Io 
9-2. Moment cheie; fetele noas
tre sínt „chemate la ordine" de 
antrenor şi preiau iniţiativa jo
cului, acumulînd punct după 
punct, adjudecindu-şi şi ultimul 
set fa nouă.

Reuşind cea de a doua vic
torie în deplasare, CAM. Li-

0 Comisia municipală de 
şah a organizat, recent; la 
Mediaş, două turnee „open“. 
Primul a vizat reconfirmarea 
normei de eandidat de maes
tru, cît şi obţinerea unor noi 
norme de acest nivel de către 
sportivii de categoria I. Cel 
de-al doilea s-a organizat pen
tru obţinerea categoriei I de 
clasificare sportivă. După mai 
multe zile de întreceri, în pri
mul concurs, locurile fruntaşe 
au revenit, în ordine, şahişti
lor: Nicolae Spătăroiu şi Filip 
Comanici, eu cite 8 puncte 
(ambii de fa Victoria Braşov) 
şi Cszier Richardt (8 puncte. 
Farul Constanţa). Departaja
rea s-a făcut după sistemul 
Buholtz. Primii doi au obţinut 
astfel norma de candidat de 
maestru, ultimul reconfirmîn- 
d-o. Dintre şahiştii medieşeni, 
cea mai bună comportare a 
avut-o juniorul Daniel Moldo
van de la A. S. Sparta care, 
în compania seniorilor, a ocu
pat locul 4.

La cel de-al doilea concurs 
au participat 28 de concurenţi 
din Timişoara, Craiova, Deva, 
Buziaş şi Mediaş, toţi şahişti 
de categoria a Il-a. Au reali
zat norma de categoria I, res
pectiv 8 puncte, Oscar Petzold 
(Medicina Timişoara) şi junio 
rul Ion Danciu (Gaz metan 
Mediaş).

0 Pe ringul instalat pe te
renul „Voinţa“ s-a desfăşurat 
zilele trecute o gală amicală 
de box între echipele I.S.C. 
înd. sîrmei şi Automecanica 
Mediaş. Rezultatul final, după 
11 întîlniri, a fost de 8—3 in 
favoarea medieşenilor. •

0 Duminică dimineaţa, in 
prezenţa a peste 2 000 spec
tatori, pe traseu] de pe dru
mul Ighişuiui s-a desfăşurat 
un reuşit concurs de motoci- 
clism, rezervat începătorilor, 
organizatoare fiind asociaţia 
sportivă Voinţa, întrecerile ti-

■ ■ ■

bertatea mai pune o „cărămi
dă" la temelia locului doi pe 
care s-o situat in etapa tre
cută. Rezultatul de 3—0 (5, 7, 9) 
confirmă potenţialul echipei şi 
justifică jocul bun, în real pro
gres, ol acesteia. La obţinerea 
acestui succes şi-a adus con
tribuţia, deopotrivă, atît atacul 
cit şi apărarea, şi în special 
Mirela Popoviciu, Doina Bischin. 
Marinela Ţurlea şi Marcela Pri- 
piş. Arbitrii Mihai Vlădescu din 
Braşov şi Valentin Vrăjescu din 
Bucureşti au avut o sarcină u- 
şoară.

Etapa de duminică, 31. oct 
a.c., programează la Sibiu îniîl- 
nireo cu Penicilina laşi, partidă 
care nu trebuie privită cu uşu
rinţă, mai ales după insuccesul 
ieşencelor pe teren propriu.

0 Partida dintre C. S. Ş. Si
biu -  C.S.Ş Oradea disputată 
aseară la ora 18 (din cauza 
turneului de baschet) s-o soldat 
cu rezultatul de 3—0.

I. sírban

nerilor motoeiclişti au fost de 
un bun nivel tehnic şi specta
cular, primele trei locuri re
venind următorilor competi
tori: clasa motorete Mobra: 1. 
Ştefan Ivacson (Automecani
ca), 2. Liviu Mibai (Geamuri), 
3. loan Back (Constructorul); 
clasa 250 cmc: 1. Gh. Astner, 
2. Dorin Crăciun (ambii de la 
Constructorul), 3. Ilarie Szász 
(Relee). Scopul organizării a- 
cestui concurs a fost mobili
zarea tinerilor la practicarea 
sporturilor tehnico-aplicative.

0 Pe terenurile Gazului 
metan s-au desfăşurat, timp 
de o săptămină, întrecerile 
„Cupei de toamnă* la tenis 
de cimp. La întreceri au par
ticipat 25 de concurenţi, pri
mele locuri în clasament reve
nind următorilor sportivi: fe
te: 1. Alina Pop, 2. Adriana 
Maior; băieţi: 1. Lucian Mo
raru, 2. Florin Popa (toţi de 
la A. S. Gaz metan).

Mihai TACAL

Bo* C.S.Ş. „Şoimii“ 
Sibiu — Dózsa Győr 

Ungaria 7-3
Sala Armata din Sibiu a 

găzduit sîmbătă întilnirea in
ternaţională de box între 
C.S.Ş. Şoimii Sibiu şi echipa 
Dózsa Győr din Ungaria. Pu- 
giliştii sibieni au reuşit să 
cîştige întilnirea cu 7—3, prin 
victoriile realizate de: Sorin 
Lăluţ, fa cat. 48 kg; Ion Do- 
lană, la 51 kg; Petre Lupean, 
la 71 kg; tot la aceeaşi cate
gorie a ciştigat şi Emil Biho- 
reanu; Roland Lutsch, la 60 
kg; Alexandru Pal, la 67 kg; 
Vasile Artenic, la 81 kg.
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Şedinţa cu activul Comitetului judeţean de partid
fUrmare din sag I)

ţiei fizice, a planului d e  export 
şi a investiţiilor. Conducerile co
lective ale întreprinderilor, acti
vul de partid din fiecare unita
te trebuie să se ocupe cu ma
ximă răspundere şi să io mă
suri astfel ca fiecare secţie, 
fiecare întreprindere să-şi înde
plinească planul şi angajamen
tele, Io toate produsele, in ce 
priveşte exportul, va trebui să 
acţionăm astfel ca in octombrie 
şi noiembrie a.c. să acoperim 
valorile stabilite in fiecare uni
tate, finalizind chiar in avans 
unele comenzi. Paralel cu pro
blema realizării cantitative a 
planului, trebuie să dăm o ma
re importanţă calităţii produse
lor, aceasta fiind o sarcină per
manentă de partid şi de stat, 
care se amplifică continuu şi 
care trebuie discutată in mod 
foarte serios şi aprofundat Nu 
se poate vorbi de calitate fără 
a vorbi de creşterea preocupări
lor pentru reducerea importuri
lor, pentru realizarea programu
lui de asimilări, program ce 
trebuie îndeplinit în întregime, 
la termenele stabilite sau in a- 
vans. In comitetele de partid, in 
consiliile oamenilor muncii, în 
adunările de partid şi in adu
nările generale ale oamenilor 
muncii trebuie să se analizeze 
realizarea planului tehnic, asi
milarea de noi produse, înde
plinirea sarcinilor pe 1982, să se 
discute despre 1983, vizind, de

sigur, realizările într-o perspec
tivă Şi mai îndelungată, precum 
şi aplicarea în viaţă a hotărîri- 
lor Comitetului judeţean de par
tid privind cercetareo ştiinţifică, 
progresul tehnic, şi programele 
de creşterea calităţii produselor. 
In toate întreprinderile este ne
cesar să se ia măsuri pentru 
realizarea bancurilor de probă, 
să se vadă cum funcţionează 
cele existente şi să se stabileas
că î»v ce fel se va acţiona în 
perspectivă. Oe asemenea, se 
impune o analiză temeinică şi 
concretă în comitetul de partid 
şi C.O.M. privind calitatea şi 
controlul acesteia pe linii teh
nologice, pe faze şi să se vadă 
în ce măsură controlul calităţii 
produselor participă ia realiza
rea unei producţii de calitate 
superioară. Trebuie imprimată 
puternic în. conştiinţa tuturor oa
menilor muncii cerinţa ca nici 
un produs să nu plece din în
treprindere decît dacă cores
punde pe de-a-ntregul din punct 
de vedere calitativ. In acelaşi 
timp, din cuvîntarea tovarăşului 
Nicolae Ceauşescu se desprinde 
sarcina ca toate utilajele, toate 
capacităţile de producţie să 
funcţioneze Io parametrii ma
ximi. Secretarul general al parti
dului a atras atenţia în mod 
deosebit asupra răspunderilor 
ce le revin directorilor, secreta
rilor de partid, tuturor cadrelor 
de conducere în privinţa reali
zării planului. Pentru aceasta 
este necesar să se termine cu 
justificările, cu indisciplina, cu

dezordinea şi fiecare întreprin
dere să fie exemplar gospodări
tă. Acest lucru trebuie discutat
în modul cel mai serios cu toţi 
oamenii muncii, buna gospodă
rire fiind o cerinţă valabilă şi 
pentru municipiile, oraşele şi co
munele judeţului. Se impune, 
de asemenea, mai multă pre
ocupare faţă de aprovizionarea 
tehnico-materialâ, în conformita
te cu normele de consum plani
ficate. Reducerea consumurilor 
de materii prime, materiale, e- 
nergie şi combustibil trebuie să 
constituie o preocupare perma
nentă, ca şi creşterea gradului 
de valorificare a materiilor pri
me şi materialelor. Este necesar 
ca permanent să ne ocupăm de 
organizarea producţiei şi a 
muncii, să se respecte fluxul 
tehnologic, procesele de fabri
caţie. La recenta Consfătuire de 
lucru de la Comitetul Central 
al partidului, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu a atras în mod foar
te serios atenţia asupra necesi
tăţii unei schimbări calitative în 
modul de a gîndi şi a acţiona 
pentru îndeplinirea sarcinilor. 
Să fie luate măsuri pentru creş
terea productivităţii muncii, a 
eficier.ţei economice şi pentru 
sporirea gradului de calificare a 
tuturor oamenilor muncii. Tre
buie să manifestăm mai multă 
preocupare faţă de ucenici, fa
ţă de elevii şcolilor profesiona
le. In legătură cu reciclarea. Hi 
fiecare întreprindere trebuie să 
se facă mai mult pentru perfec
ţionarea profesională a oameni

lor muncii, inclusiv a inginerilor, 
maiştrilor, economiştilor. Secre
tarul general al partidului, to
varăşul Nicolae Ceauşescu, a 
atras atenţia asupra necesităţii 
aplicării în viaţă a mecanismu
lui economico-financiar, pentru 
rentabilizarea fiecărui produs".

In continuare, vorbitorul a 
subliniat necesitatea pregătirii 
în condiţii foarte bune a planu
lui pe anul 1983, pentru înche
ierea contractelor pe anul vii
tor, atît la intern cit şi la ex
port. In acest scop, este nece
sar să se preoătească, temeinic, 
realist şi cu simţ de răspundere 
apropiatele adunări generale 
ale oamenilor muncii. A fost 
subliniată necesitatea ca toate 
organele şi organizaţiile de par
tid, de masă şi obşteşti sâ-şi 
îmbunătăţească stilul şi meto
dele de muncă pentru a de
monstra prin fapte o mai bună 
preocupare in vederea întăririi 
ordinei şi disciplinei, pentru ri
dicarea conştiinţei oamenilor 
muncii. !n ceea ce priveşte agri
cultura, au fost relevate măsuri
le ce se impun pentru încheie
rea grabnică a lucrărilor din 
campania agricolă de toamnă. 
„Trebuie să luăm toate măsurile 
-  a spus în încheiere tovarăşul 
Vasile Bărbuleţ -  astfel ca să 
îndeplinim exemplar toate sar
cinile şi angajamentele, pentru 
a intîmpina cu noi succese ale
gerile de deputaţi în consiliile 
populare, Conferinţa Naţională 
a partidului, şi cea de a 35-a 
aniversare a Republicii”.

„Ziua recoltei ’82“ —sub pecetea abundenţei
PIAŢA Cl BIN. Cea mai mare 

piaţă agro-alimentară o  munici
piului reşedinţă de judeţ a cu
noscut duminică, 24 octombrie, 
forfota specifică unei sărbători 
aşteptată cu un interes aparte 
în această toamnă doldora de 
rod şi de arome dulci. încă de 
cu seară toate preparativele fu
seseră încheiate, aşa că vîn- 
zareo a inceput imediat după 
ivirea zorilor. Ne-am amestecat 
şi noi printre cei moi matinali 
cumpărători, culegind citevo im
presii. Mai întii una cu caracter 
general: sărbătoarea recoltei -  
prin grija organelor locale de 
partid şi de stat, prezente de 
altfel în permanenţă la faţa lo
cului — a fost pregătită cu mi
nuţiozitate şi responsabilitate, 
bogăţia recoltelor acestei toam
ne gâsindu-şi firescul corespon
dent în abundenţa de produse 
de pe piaţă. In aceeaşi ordine 
de idei se cuvine să relevăm un 
aspect pe care l-om dori per
manentizat: atenţia acordată 
prezentării mărfurilor, atenţie 
materializată în numeroasele ex
poziţii, devenite — din punctul 
de vedere al cumpărătoriior — 
adevărate „cărţi de vizită" ole 
fiecărei unităţi de desfacere in 
parte. N-au lipsit, din perime
trul pieţei, nici tradiţionalele ex- 
poziţii-etalon; piramida (tnmă- 
nunchiind toată gama de pro
duse oferite spre vînzare de 
.Ziua recoltei") şi, respectiv, 
imensul „tablou" cu mere de o 
rară frumuseţe în faţa căruia au 
poposit nu numai purtătorii de 
sacoşe şi plase, ci şi colegul 
meu Fred Nuss, purtător, ca de 
obicei, a l . . .  aparatului de fo
tografiat!

Ce fel de produse şi in ce 
cantităţi s-ou pus în vînzare du
minică, în Piaţa Cibin, ne-o in
format tovarăşul loan Corlaciu, 
prim-vicepreşedinte al Consiliu
lui popular municipal Sibiu: me
re — 170 t, pere — 3 t, pătrun
jel — 28 t, gogoşari -  14 t, ar
dei capia -  13,5 t, varză — 68 
t, tomate — 18 t, morcovi -  37 
t, ardei gras — 13,5 t, păstîrnac
-  6 t, ţelină -  5 t, sfeclă roşie
-  10 t, ridichi — 3 t, conopidă
-  6 t, vinete -  4 t, castraveţi 
de seră -  2 t, struguri — 3 t. 
La acestea trebuie să adăugăm 
cele peste 2000 kg came de 
oaie, şi brînza pusă 'n vînzare 
de poienari, jinari, tilişconî şi 
răşinărenî. Dumitru Popa, mun
citor la I.P.A.S. a ţinut să pre

cizeze: „Am venit în piaţă, du
pă cum vedeţi, cu soţia şi cel 
mai mare dintre copii. Deocam
dată am tîrguit morcovii şi pă
trunjelul. Mai avem pe listă şi 
olte cumpărături şi, spre bucu
ria noastră, ele nu lipsesc din 
magazine. Consideiăm aprovizio
narea bună, felul cum sínt ex
puse mărfurile de asemenea şi 
parcă şi vînzătorii sínt mai a- 
mabili ca de obicei Poate ro
mín aşa şi de miine încolo. Ori
cum, cred că cine n-a venit azi 
în piaţă are ce regreta". „Sin
tern bine aprovizionaţi şi, lucru 
foarte important din punctul 
meu de vedere, cu produse de 
bună calitate -  ne spune Ion 
Vulturescu, responsabilul maga
zinului nr. 12 I.L.F. încercăm să 
fim cit se poate de operativi în 
servire şi sínt convins că, pînă 
la ora închiderii, vom stabili 
ziua record in privinţa vânzărilor 
din această toamnă".

. . .  Pe la ora 9 piaţa devenise 
un adevărat furnicar. Sacoşe, 
genţi, plase, rucsacuri, cărucioa
re, biciclete se petreceau în- 
tr-un du-te-vino permanent prin 
faţa unităţilor aparţinînd I.L.F.- 
ului. Complexului comercial (ios- 
tot şi Agrocoop-ului, toate, du
minică, bine şi divers aprovizio
nate.

Mirţeo BIŢU

încă de la primele ore ale 
dimineţii de duminică, unităţi
le de desfacere a legumelor şi 
fructelor din zona complexului 
alimentar de pe str. Luptei, din 
cartierul sibian Hipodrom, I, au 
cunoscut animaţia unei zile „de 
piaţă“.

Cumpărătorii soseau grăbiţi, 
priveau marfa, schimbau păreri 
se informau despre ceea ce se 
mai afla şi prin alte unităţi şi 
se hotărau de îndată, pentru că 
aveau ce şi de unde cumpăra. 
Dar mai înainte de a spune ce 
s-a oferit cumpărătorilor spre 
cumpărare, se cuvine a remar
ca strădania celor 3 unităţi — 
Legume-fructe (unit. nr. 17), 
Gostat (unit. nr. 11), Agrocoop 
(unit. nr. 6) de a-şi primi cum
părători la sărbătoarea „Zilei re
coltei" cu expoziţii de prezenta
re a produselor pe care le a- 
veau spre vînzare. Peste tot ca
litatea produselor expuse sau

La Mediaş

Prilej unanim de satisfacţie
Şi în municipiul de pe Tîr- 

navă, Ziua reeoltei s-a desfă
şurat sub aceleaşi auspicii 
prezente în toate oraşele ju
deţului nostru. încă de la pri
mele ore ale dimineţii medie- 
senii s-au îndreptat spre pie
ţele Centrală, Gura Gîmpuîwî,
Vitrometan sau spre expozi
ţiile eu vînzare unde unităţi
le agricole de stat şi coopera
tiste din zonă şi-au prezentat 
spre desfacere produsele. Gel 
mai mare aflux s-a înregis
trat la punctele de desfacere 
a fructelor, afirmaţie argu
mentată de faptul că dumini
că au fost vîndute 33 tone 
mere, 3,2 tone pere şi 41,5 to
ne struguri. De asemenea, răs- 
punzînd solicitărilor popu
laţiei duminică au mai fost 
desfăcute prin magazinele 
C.L.F. sau prin punctele spe
cial amenajate 32,7 tone varză

oferite la vînzare, a fost foarte 
bună. Cantităţile au fost şi ele 
îndestulătoare. Iată ce ne-au de
clarat, privind cantităţile exis
tente la vînzare, şefii de uni
tăţi: Mihai loan (I.L.F. unit. nr. 
17): Dispunem de 3 tone mor
covi, 4 tone pătrunjel, 3 tone 
gogoşari, 5 tone ceapă, două 
tone păstîrnac, două tone teli- 
nă, 10 tone mere, 4 tone stru
guri. Marin Giura (Goscat, unit. 
nr. 11): Am primit 700 kg sfeclă 
roşie, 11 tone mere, 850 kg ar
dei capia verde, 300 kg ardei 
capia roşu, 240 kg gogoşari 
verzi, 84Ó kg gogoşari roşii, 
2 tone morcovi, 2 tone struguri, 
5 tone varză, 1 tonă ţelină, 3 
tone pătrunjel, 500 kg păstîrnac, 
500 kg ridichi. Alexandru Mihai 
(Agrocoop, unit. nr. 6): Putem 
oferi 3 tone mere, 259 kg ardei 
capia, 1033 kg morcovi, 444 kg 
pătrunjel, 2305 kg varză, 400 
kg gogoşari, 1 tonă ardei capia

aibă şl î-oşie, 21,6 tone rădă- 
einoase, 4,3 tone sfeclă roşie, 
6,8 tone gogoşari, 8,6 tone ar
dei gras şi «apia, 3,2 tone po
sti de seră ş.a. In aeest tel 
miile de cumpărători au avut 
posibilitatea să aprecieze di
rect strădaniile lucrătorilor a- 
gricoli din unităţile coopera
tiste Moşna, Mediaş, Dîrlos şi 
de la I.A.S. Mediaş.

In Gura Cîmpului cu acest 
prilej a mai fost organizată o 
expoziţie de artă eulinară, 
produsele realizate de maiş
trii bucătari Ilarie Ţerbea şi 
Helmuth Ursan, fiind mult 
apreciate de consumatori. De 
asemenea la un punct de ali
mentaţie publică din Piaţa 
Centrală alături de produsele 
culinare oferite celor prezenţi, 
a mai fost pus în vînzare 
must de struguri, preparat la 
faţa locului.

roşu. Tuturor acestor cantităţi,
pe tot parcursul dimineţii li 
s-au adăugat alte şi alte canti
tăţi luîndu-se toate măsurile ca 
să existe marfă din abundenţă 
şi de aceeaşi bună calitate. Pu
tem spune aşadar, că din a- 
ceastă competiţie a cantităţii şi 
calităţii, la care s-a adăugat 
buna servire şi buna organiza
re, ciştigători au fost, cum era 
şi firesc, cumpărătorii.

Să mai adăugăm că pentru 
sărbătorirea „Zilei recoltei" 
s-au pregătit şi unităţile de ali
mentaţie publică. Astfel, restau
rantul cu autoservire din ca
drul complexului (şef de unita
te Aurelia Sorete) a organizat 
în localul cu grădina amenaja
tă ca mustărie, o expoziţie de 
preparate culinare din peşte, 
legume şi mîncare gătită, că
rora li s-au adăugat produsele 
de patiserie, micii şi,, bineînţe
les, mustul. (C. Angela).

In competiţia dintre cantitate şi calitate9 
ciştigători au (ost. . .  cumpărătorii

In favoarea can* 
didaţilor vorbesc 

faptele lor
Intr-o atmosferă de mare 

responsabilitate civică, ieri, în 
sala de şedinţe a l.J.T.L.S. a 
avut loc adunarea de propu
neri de candidaţi pentru de-, 
putaţi în Consiliul popular 
municipal Sibiu. Numeroşi oa
meni ai muncii, muncitori, in
gineri, tehnicieni, dascăli, gos
podine, pensionari din cir
cumscripţia electorală nr. 58 
— Calea Dumbrăvii, au fost 
prezenţi, ţinînd să-şi cunoas
că direct candidatul pentru 
deputăţie.

Au fost prezentate, succint, 
realizările obţinute de oamenii 
muncii din întreprinderile, u- 
nităţile cooperatiste, unităţile 
comerciale, instituţiile cultu
rale şi de învăţămînt, realizări 
la care şi-au adus contribuţia 
organizatorică şi deputaţii

CRONICĂ ELECTORALĂ

consiliului municipal. în a- 
celaşi timp s-a făcut 
şi o prezentare sintetică a 
perspectivelor dezvoltă iii eco- 
nomico-sociale a municipiului 
pînă la finele actualului cin
cinal.

într-o atmosferă de însufle
ţire cetăţenească, In numele 
Consiliului municipal Sibiu al
F.D.U.S., tovarăşul Nicolae 
Stanciu, preşedintele Consi
liului municipal al sindicatelor 
Sibiu a propus drept candi
dat de deputat al circumscrip
ţiei electorale nr. 58 pe tova
răşul Viorel Eugen Pescar, 
•secretar al Comitetului muni
cipal Sibiu al P.CJR.

Mulţi partieipanţi la aduna
re au luat Quvîntul, incercînd 
să facă un portret candidatu
lui care, daeă va fi ales, îl 
va reprezenta în organul lo
cal al puterii de stat, sau a* 
vansînd propuneri gospodft. 
resti de certă valoare practi» 
eă care le vor îngădui să ob
ţină noi împliniri edilitare în 
viitorul apropiat

Cetăţenii circumscripţiilor 
electorale nr. 4, 5 şi 6 din 
Şura Mică şi-au lăsat pentru 
un ceas treburile gospodăreşti 
pentru a partieipa la depune
rea candidaturilor în vederea 
alegerii ca deputaţi în consi
liul popular comunal. Pentru 
circumscripţia electorală nr. 
4, tovarăşa Grete Gunesch, 
preşedinta biroului comu
nal al F.D.U.S. îl propu
ne pe tovarăşul Constantin 
Bunéa, primarul comunei. 
„Dacă în activitatea Consi
liului popular Şura Mică se 
simte un puls nou. aceasta se 
datorează în bună parte pri
marului nostru — spunea ce
tăţeanul Ilie Ciolan.

Este omul potrivit la locul 
potrivit. Cetăţenii circumscrip- 
ţiei noastre pot fi fericiţi a- 
vînd un asemenea candidat“.

Asemenea lui au v irbit şt 
alţi cetăţeni. De fapt, în fa
voarea lui vorbesc cu tărie 
faptele, activitatea susţinută 
pe care o desfăşoară în folo
sul comunei şi oamenilor.

în circumscripţiile electo
rale 5 şi 6 vor candida cîte 
doi cetăţeni: Martin Hell, me
canizator şi Ştefan Winkler, 
agent fiscal la consiliul popu
lar şi respectiv Hans — Hel
mut Pelger, directorul şcolii 
generale şi Walter Dahinten 
profesor. Toţi patru sínt bine 
cunoscuţi şi apreciaţi de că
tre toţi locuitorii comunei, do
vedind prin munca şi activi
tatea lor că merită fiecare 
cinstea de a fi aleşi ca depu
taţi. „Oamenii ne cunosc şi 
vor hotărî prin votul lor care 
dintre noi merităm să fim a- 
leşi deputaţi.

Avem convingerea că noii de
putaţi se vor bucura de acest 
sprijin, iar comuna noastră 
va prospera“. <D. MANIŢIU)
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Vizita oficială de prietenie a tovarăşului NICOLAE CEAUŞESCU 
şi a tovarăşei ELENA CEAUŞESCU în R. S. F. Iugoslavia

(Urmare din pag. I)
slavia, tovarăşul Petar Stam- 
bolici.

Expresie a bunelor relaţii 
de prietenie şl colaborare din
tre partidele şi popoarele ce
lor două ţări, vizita tovarăşu
lui Nicolae Ceauşescu şi a to
varăşei Elena Ceauşescu în 
ţara vecină şi prietenă, con
vorbirile ce vor avea loc cu 
acest, prilej constituie un eve
niment politic de cea mai ma
re însemnătate, menit să pu
nă in evidenţă, încă o dată, 
voinţa comună a celor două 
popoare de a acţiona cu hó- 
tărîre pentru dezvoltarea re
laţiilor dintre ele, de a iden
tifica noi căi de adîncire a a- 
eestor relaţii, conferindu-le o 
trainică şi amplă perspectivă.

La ora 12, ora locală, avio
nul -prezidenţial a aterizat pe 
aeroportul Beograd. La cobo- 
rîrea din aeronavă, tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu, tovarăşa 
Elena Ceauşescu au fost salu
taţi cu deosebită căldură de 
tovarăşii Petar Stambolici, 
preşedintele Prezidiului R.S.F. 
Iugoslavia, de tovarăşul Mitla 
Ribicici, preşedintele Prezidiu
lui C.C. al Uniunii Comunişti
lor din Iugoslavia.

înalţii oaspeţi români au 
fost întlmpinaţi la aeroport cu 
sentimente de aleasă priete
nie, cu bucurie şi satisfacţie. 
Au fost intonate imnurile de 
stat ale României şl Iugo
slaviei, în timp ce, în semn 
de salut, s-au tras salve de 
artilerie.

In continuare, tovarăşul, 
Nicolae Ceauşescu, tovarăşa 
Elena Ceausescu sínt salutaţi 
cu multă căldură şi respect 
de membrii Ambasadei româ
ne la Belgrad, care le înmî- 
nează frumoase buchete de 
flori.
Tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 

însoţit de tovarăşul Petar 
Stambolici, a trecut în revis
tă garda de onoare.

De la aeroport, tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu şi tovarăşa 
Elena Ceauşescu, împreună cu 
tovarăşii Petar Stambolici, cu 
soţia, şi Mitia Ribicici, s-au 
îndreptat spre Palatul Alb de 
pe colina Dedinie — reşedin
ţa ce le-a fost rezervată înal
ţilor oaspeţi în Belgrad.

Coloana oficială, escortată 
de motociclişti, a străbătut 
moderna autostradă ce leagă 
aeroportul Beograd cu capita
la iugoslavă. De-a lungul tra
seului, împodobit sărbătoreşte 
cu drapelele de stat ale celor 
două ţări, locuitorii oraşului 
au făcut o caldă primire soli
lor poporului român, subli
niind, prin numeroase ges
turi de prietenie, bucuria de 
a-i avea din nou în ţara lor 
pe oaspeţii dragi din Româ
nia vecină şi prietenă.

Din toată inima, locuitorii 
capitalei ţării vecine, ai oraşu
lui care, în semn de înaltă 
cinstire, i-a conferit preşedin
telui României titlul de Cetă
ţean de onoare, urează un căl
duros bun venit. Străvechiul 
şi pitorescul oraş întîmpină 
pretutindeni cu moderne şi 
impresionante argumente ale 
noului, mărturii ale ritmurilor 
de dezvoltare din anii con
strucţiei socialiste.

MICA PUBLICITATE
PIERDERI

Pierdut următoarele leg iti
m aţii, e lib e n tc  pe num ele:

— Ilié Traiăn, I.P A. Sibiu:(8608)
— Bogdan Nonic, întreprin

derea „Flamura roşie" Sibiu:
(8622)

— Morar Nicolae, l.P.A. Si
biu; . (8641)

— Drăguţ Nicolae, Întreprin
derea mecanică Sibiu; (8649)

— Pîşu loan, întreprinderea 
„13 Decembrie“ Sibiu; (8670)

— Mazilu Marlena, întreprin
derea „13 Decembrie“ Sibiu;

(8680)
— Radu Octavian, întreprin

derea „Electromontai“ Sibiu;
(8713)

l e  d e c la ră m  n u le
•  Pierdut certificat eliberat

de laboratorul meăico-legal Si
biu pe numele Conţiu Ana. A- 
dresaţi Hipodrom I, bloc P 6(35), 
ap. 34. str. Luptei. Aducătorului 
recompensă. (8725)

•  Pierdut cîine toxierrier slr-
mos. Adresaţi telefon 1 67 46. 
Recompensă. (8709)

•  Pierdut abonament CFR.
pe numele Vlasle Vasile. 11 de
clar nul. (8704)

•  Pierdut cal sur în zona 
Tălmaciu II (lovit la piciorul 
drept din spate). Adresaţi Bog
dan Augustin, Tălmaciu II.

(8731)
Pierdut port-chei cu chei.

Adresaţi Sibiu, telefon
3 82 19. B u n ă  re c o m p e n să .

_________________ (8757)
VlNZ ARI-CUMPĂR ARI

•  V înd ra d io c a se to fo n  S T E 
R E O  T R ID E N T , c a s e te  A G FA  
şi B A SF . T e le fo n  5 03 47. (8723)

•  V în d  D ac ia  1100. s ta r e  fo a r 
te  b u n ă . S ib iu , te le fo n  1 76 43.

(8  1 13)

•  Vînd convenabil aparta
ment central, confortabil — 3
camere, dependinţe. Sibiu, te
lefon 7 48 74. (8527)

•  Vînd porc (110 kg). Sibiu,
str. Dorobanţilor 55, telefon 
3 07 30, Moraru. (8758)

•  Vînd Trabant hicomat, nou.
Cisnădie, telefon 613 95. (8719)

•  Vînd urgent Opel 1700
combi (reparat capital). V. Aa
ron, bloc 80, ap. 19. (8688)

•  Vînd urgent struguri (nova,
negri) şi frigider Fram 70. Te
lefon 1 30 18. (8714)

•  Vînd Skoda 1000 MB, stare
bună, preţ convenabil. Telefon 
3 9614, după ora 16. (8729)

•  Vînd Dacia 1300: bufet stil 
(alt deutsch); covor persan; mo
bilă de bucătărie; recamier: fri
gider, aspirator, maşină de spă
lat. Telefon 155 70, orele 14—16.

(8711)
•  Vînd butoi, mochetă, masă

extensibilă. Telefon 2 02 66, ore
le 16—20. (8748)

•  Cumpăr Fluoretten. Sibiu, 
telefon 2 70 94, orele 15—17.

(8695)
•  Vînd apar'ament — dcuă 

camere, preţ convenabil, stare 
excepţională. 'Telefon 26143.

(8090)
•  Vînd sobe teracotă: simple 

şi în 5 colţuri, Telefon 3 16 84.
(8706)

SCHIMBURI DE LOCUINŢE
•  Schimb apartament pro

prietate, cu garsonieră proprie
tate. Sibiu, telefon 2 05 81. (8699)

•  Schimb proprietate, . cen
tral. Doresc spaţiu mai mic, 
central. Telefon 1 30 18. (8714)

•  Cedez apartament două ca
mere Piteşti. Dore-’c similar Si
biu. Informaţii str. Rîului "7, 
ap. 3, Sibiu, după ora 15. (8742)

La Belgrad au început, 
luni, convorbirile oficiale în
tre tovarăşul N i c o l a e  
Ceauşescu, preşedintele Repu
blicii Socialiste România, şl 
tovarăşul Petar Stambolici, 
preşedintele Prezidiului Repu
blicii Socialiste Federative 
Iugoslavia.

In timpul convorbirii, tova
răşul Petar Stambolici a a- 
dresat un cald salut tovără
şesc înalţilor oaspeţi români, 
a exprimat încă o dată pro
funda satisfacţie pentru noua 
vizită pe care tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu şi tovară
şa Elena Ceauşescu o fac in 
iugoslavia, exprimîndu-şi con
vingerea că aceasta va aduce 
— noi contribuţii la dezvolta
rea legăturilor trainice, tra
diţionale, stabilite între ţările 
şi popoarele noastre, în spi
ritul voinţei de conlucrare 
rodnică, de întărire continuă 
a prieteniei şi colaborării ro- 
mâno-iugoslave.

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu 
a transmis din partea Comite
tului Central al Partidului 
Comunist Român, a Consiliu
lui de Stat şi a guvernului 
Republicii Socialiste România 
un călduros salut şl cele mai 
bune urări conducerii de par
tid şi de stat iugoslave, comu
niştilor, precum şi popoarelor 
iugoslave prietene.

Mulţumind pentru invitaţia 
de a vizita din nou Republica 
Socialistă Federativă Iugosla
via, tovarăşul N i c o l a e  
Ceauşescu a exprimat, la rîn- 
dul său, convingerea că vizita 
va aduce noi elemente la te
melia tradiţionalelor legături 
româno-iugoslave şi a subli
niat, în acest context, rolul 
deosebit' pe care le-au avut 
precedentele întîlniri şl eon-

•  Schimb apartament două
camere, cu spaţiu mai mare. 
Sibiu, telefon 2 78 57. (8747)

ÎNCHIRIERI
•  Familie căutăm gazdă. Si

biu, telefon 3 89 40. Informaţii 
marţi după ora 16. (8664)

•  închiriez convenabil boxă
(pivniţă) uscată, curată, Raho- 
vei 84. Telefon 2 08 35. (8750)

•  Tînără educatoare caut
gazdă. Telefon 3 35 97. după ora 
19. (8727)

MEDITAŢII
•  Meditez matematică. Si

biu, telefon 1 57 28. (8734)
ANUNŢURI FAMILIALE

•  Soţia, fiul, fiicele, nora, gi
nerele şi nepoţii anunţă cu du
rere încetarea din viaţă a 
scumpului lor

SIMION REBEGA
— 53 ani —

Inmormîntarea — azi, 26 oc
tombrie 1982, ora 14, din Hipo
drom III, bloc 13, sc. A. (8764)

Locatarii blocului 20, sc.
A din Calea Cisnădiei trans
mit sincere condoleanţe fa
miliei Rebega, la decesul ce
lui care a fost

SIMION REBFGA
(8735)

Fiica, sora, fratele, cumna
ţii, nepoţii şi strânepoatelc- 
anunţă cu profundă durere 
încetarea din viaţă a iubitei 
lor

VICTORIA C. BOTEZ 
(născută Micu)
— 83 ani —

N u te  vo m  u i ta  n ic io d a tă 1
Inmormîntarea va avea 

loc miercuri, 27 octombrie 
1982, ora 12 d in  S ib iu , str. 
G -ra l  M a g h e ru  n r . 9. (87651

vorbiri purtate cu Iosip Broz 
Tito.

Făcînd, în continuare, o tre
cere în revistă a stadiului re
laţiilor de colaborare multi
laterală româno-iugoslave, s-a 
subliniat faptul că ele cunose 
o dezvoltare continuă, că pe 
baza înţelegerilor stabilite la 
nivel înalt s-au obţinut noi 
progrese în dezvoltarea cola
borării dintre cele două ţări 
şi popoare pe plan politic, e- 
conomic, tehnico-ştiinţific, 
cultural şi în alte sfere de 
activitate.

In. cursul convorbirilor au 
fost abordate, de asemenea, 
unele probleme actuale ale 
vieţii internaţionale.

Convorbirile şe desfăşoară 
într-o atmosferă de caldă prie
tenie şi înţelegere reciprocă, 
în spiritul voinţei de a con
feri o nouă şi tot mai puter
nică dezvoltare raporturilor 
de prietenie şi colaborare din
tre ţările şi popoarele noastre.

Luni seara, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, secretar general a] 
Partidului Comunist Român, 
preşedintele Republicii Socia
liste România şi tovarăşa 
Elena Ceauşescu, au participat 
la un dineu oficial oferit în 
onoarea lor la Palatul Fede
raţiei de tovarăşul Petar 
Stambolici, preşedintele Pre
zidiului Republicii Socialiste 
Federative Iugoslavia şi so
ţia sa, Iudita Stambolici.

Au luat parte membrii de
legaţiei române, persoane ofi
ciale iugoslave.

In timpul dineului, desfăşu
rat într-o ambianţă cordială, 
de înaltă prietenie, tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu şi tovară
şul Petar Stambolici, au ros
tit toasturi, urmărite cu un 
viu interes de cei prezenţi, 
aplaudate cu multă căldură.

Au fost intonate imnurile 
de stat ale celor două ţări.

Depunerea unei jerbe de flori
In cursul după-amiezii de 

luni, tovarăşul N i c o l a e  
Ceauşescu, secretar general al 
Partidului Comunist Român, 
preşedintele Republicii Socia
liste România, împreună cu 
tovarăşa Elena Ceauşescu au 
depus o jerbă de flori la mor- 
mîntul lui Iosip Broz Tito, e- 
minent conducător al Uniunii 
Comuniştilor Iugoslavi, al po
poarelor Iugoslaviei. Mormîn- 
tul este situat în cartierul De
dinie, din capitala ţării veci
ne şi prietene.

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu 
şi tovarăşa Elena Ceauşescu 
au semnat în Cartea de onoa
re a Centrului memorial „I.B. 
Tito“, aducînd un profund o- 
magiu marelui fiu al Iugosla
viei: „Cu prilejul vizitei în 
Republica Socialistă Federati
vă Iugoslavia, aducem un cald 
omagiu memoriei lui Iosip 
Broz Tito, eminent fiu şi 
conducător al popoarelor iu
goslave, mare prieten al po

porului român. 25 octombrie 
1982“.

La încheierea solemnităţii, 
preşedintele N i c o l a e
Ceauşescu, tovarăşa E l e n a  
Ceauşescu, însoţiţi de direc
torul Centrului memorial, au 
vizitat complexul muzeal, în 
cadrul căruia se află mormîn- 
tul lui Iosip Broz Tito, casa 
în care a locuit preşedintele 
Tito şi In care sínt păstrate e- 
moţionante obiecte şi docu
mente evocînd viaţa marelui 
conducător al Uniunii Comu
niştilor Iugoslavi, al popoare
lor Iugoslaviei, între care se 
află „Placheta de aur“ oferită 
de Capitala României socialis
te cu prilejul decernării titlului 
de „Cetăţean de onoare al mu
nicipiului Bucureşti" marelui 
conducător al Iugoslaviei, 
precum şi Cheia de aur oferi
tă, la Drobeta-Turnu Severin, 
cu prilejul punerii în func
ţiune a hidrocentralei de la 
Porţile de Fier.

Festivalul „Toamna cisnädianä“
Programul m anifestărilor

Casa de cultură a sindicatelor
Marţi 26: ora 15 — Simpozion 

ştiinţific organizat de S.C.P.P. 
Cisnădie; ora 18 — Concursul 
brigăzilor artistice şi grupurilor 
satirice.

Miercuri, 27: ora 16 — Verni
sajul expoziţiei Cercului de ar
tă plastică: ora 18 — Spectaco
lul de varietăţi „Cîntecele 
toamnei“.

Joi, 28: ora 16 — Finala com
petiţiei de şah dotată cu trofeul 
„Toamna cisnădiană“: ora 19 — 
Seară de romanţe şi poezie.

Vineri, 29: ora 12 — Simpo
zionul „Contribuţia festivaluri
lor locale la stimularea creaţiei 
şi interpretării artistice“; ora

18 — Concertul corului „Tex
tila“, corului german mixt şi 
al formaţiei „Rosmaraen“.

Sîmbătă, 30: ora t7 — Con
curs de creaţie poetică cu par
ticiparea cenaclurilor literare 
din Cisnădie ş> Sibiu.

Parcul „MAGÚRA“
Duminică, 31: ora 10 — Para

da formaţiilor artistice partici
pante la festival (In caz de
timp nefavorabil la Casa de
cultură a sindicatelor); ora tl 
— Concursul formaţiilor artis
tice din Sibiu, Sadu, Cisnădioa- 
ra şi Cisnădie. Festivitatea de 
decernare a premiilor festivalu
lui.

ÎN TREPR IN D ER EA  DE M Ó RÁ ÉIT, PA N IFIC A Ţ IE  
ŞI PRO D U SE FĂ INO ASE SIBIU

ÎNCADREAZĂ:
•  inginer sau tehnician constructor —

diriginte de şantier, cu o vechime în şantier 
de peste 3 ani, pentru secţia Mediaş, să fie 
cu domiciliul în Mediaş.

De asemenea, încadrează electrician pe o
perioadă determinată, pentru moara Dum
brăveni.

Doritorii se vor adresa la sediul întreprin
derii. Şoseaua Alba Iulia nr. 70. — 515 —
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